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Na difícil manhã do dia 15 de junho de 1875, Marie Josephine Rausis acenou tristemente para dois de seus filhos e netos que partiriam de navio rumo a uma longa jornada em busca de oportunidades em outras terras, deixando para trás as dificuldades da aldeia pobre em que viviam nos Alpes. Ela sabia que nunca mais os abraçaria. Esta linha de vinhos, produzida exclusivamente à partir de uvas francesas selecionadas, homenageia a matriarca da família Rausis que expressa seu legado no Brasil pela Vinícola Franco Italiano, instalada em propriedade passada de geração em geração à partir da chegada do neto da senhora Josephine ao local onde viria a ser a cidade de Colombo.
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Josephine Rosé de Malbec
Descritivo: Um vinho muito moderno e versátil. Uma grande exuberância de aromas de frutas vermelhas frescas combinadas com seu corpo leve e sua acidez fresca tornam este vinho em uma excelente opção para deixar os dias quentes mais agradáveis, bem como criam uma enorme possibilidade de harmonizações com pratos desde leves saladas de folhas com frutas vermelhas até pratos de carnes suínas e de aves com molhos agridoce.

Harmonizações sugeridas: salada de beterraba, folhas, nozes e ricota; salada de grão de bico, damasco e castanhas; quiche de tomates secos; paleta suína desossada; raviole ao molho alfredo.

Safra 2021.  Adega Tanino/Curitiba em 06/05/2022. 
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